

Redacción, Administración y Talleres
TIENDAS, 20 APARTADO, 40
Franqueo concertado

DIARIO DE ALMERIA

Año XV. Núm. 4.159. Precio: 10 céntimos el ejemplar

DIARIO INDEPENDIENTE. DIRECTOR, SALVADOR CAÑADAS JIMÉNEZ

Almería, Martes, 21 de Septiembre de 1926

Insistiendo La unificación de las tarifas ferroviarias se impone por ley de vida

La primera entidad obligada a realizar cuantos esfuerzos le sean posible para conseguir la unificación de tarifas, es la Cámara Oficial de Comercio.

Su fe de vida, su constitución, el mismo fin para que fué creada así lo exige, ya que, desgraciadamente, no podemos soñar por ahora con la construcción de los ferrocarriles proyectados que afectan a nuestra provincia.

Hemos dicho en nuestro número anterior que la falta de vida en nuestro puerto, y por consecuencia la enorme crisis de trabajo que sucede un año y otro, hasta tomar carta de naturaleza, estriba precisamente en la notable diferencia que existe en las tarifas de transportes y que aleja la afluencia de los productos del interior que buscan su salida por otros puertos en honor a la economía que encuentran.

En realidad los plomos de Linares y de la Carolina lógicamente debían de embarcarse por el puerto de Almería.

La razón de este aserto estriba en que es infinitamente menor la distancia entre este recorrido y el de Cartagena o Aguilas por donde se embarca la mayoría de ellos.

Pero a pesar de esta diferencia de muchos kilómetros, resulta más económico el transporte por aquellas líneas.

Con los demás artículos ocurre lo propio y, aparte del encarecimiento de las mercancías destinadas al consumo de la población, se crea un estado de pobreza del que el pueblo no se da exacta cuenta.

El Gobernador en Laujar

El pasado domingo e invitado por don José Suárez Presidente del Comité local de aquel pueblo, salió el Gobernador Civil de la provincia, señor de Castro y Santoyo, para Laujar, acompañado de el Presidente y Secretario del Comité provincial de la Unión Patriótica señores Callejón y Madariaga, el secretario del Gobierno señor Ramón, don Pablo de Castro (hijo), secretario particular González, el delegado gubernativo señor Santapan, y los señores Monterreal, Soto y Torres.

El Gobernador y sus acompañantes llegaron al pueblo de Alcolea, donde se detuvieron, siendo recibidos por las autoridades y el vecindario en masa que le aclamaron.

Las calles estaban adornadas con colgaduras y arcos y letreros.

El Gobernador dirigió breves frases al vecindario siendo ovacionado.

Antes de continuar el viaje hacia Laujar, el señor de Castro, entregó 50 pesetas al Párroco para que los repartiera entre los pobres.

En Laujar se les tributó un entusiasta recibimiento, que demostró la gran simpatía de que goza el señor Suárez en el pueblo.

A poco de llegar se celebró solemne misa cantada por un grupo de señoritas oficiando el Canónigo del Sacro Monte, y predicando elocuentemente el Obispo auxiliar de Granada Ilustrísimo señor Medina Olmos.

Terminado el acto religioso tuvo lugar el lugar el banquete en la casa del señor Juárez, espléndidamente servido por el Hotel Simón.

Más tarde se dirigieron los excursionistas a Paterna, donde se les tributó un entusiasta recibimiento, siendo obsequiados en el Ayuntamiento con pastas y licores.

el mal, no se le ocurre a nadie combatirlo, restableciendo un principio de justicia, y velando por los indiscutibles derechos de una provincia, sobre la que pesan todas las calamidades y todas las injusticias.

Este es el caso concreto y terminante, y por ello excitamos el celo de las entidades oficiales, de las autoridades y de las agrupaciones obreras para que sumándose bajo una ideal bandera de regeneración se haga una formidable campaña hasta conseguir la unificación de las tarifas de transportes.

Pedir esto a la Compañía ferroviaria de Andaluces sería tan inútil como pedirle consejos a la luna y, precisamente por ello, es preciso hacer exposición de esto ante el Consejo Superior Ferroviario y ante el propio Gobierno, para que termine un estado de injusticia que tan gravemente lesiona los intereses colectivos de la provincia.

Muchos parraleros y exportadores, al surgir la prohibición para la entrada de nuestra uva, pensaron en los mercados del interior, pero esto era imposible, manteniéndose unas tarifas absurdas, cuyo coste absorbe el precio total del barril vendido a regular precio.

Si alguien dijera que es mucho más barato presentar un barril de uva en los mercados de Inglaterra que transportarlo a Madrid, se le tomaría por loco de atar y sin embargo nada más cierto.

Se impone pues la cruzada en beneficio de esta legítima aspiración, en la que tomen parte todos los almerienses, puesto que del triunfo dependen las soluciones de infinitos problemas que pesan sobre su vida, como una losa de plomo.

El Gobernador dirigió frases de salutación al vecindario, ensalzando las virtudes cívicas del presidente del partido de la U. P. señor Callejón.

Al terminar se dieron vivas a España, al Rey y a Primo de Rivera.

Continuaron su viaje a Bayarcal donde eran esperados por las autoridades locales a la entrada del pueblo, que les aclamaron con entusiasmo.

De retorno a Laujar asistieron a la procesión de la Virgen de la Salud, quemándose más tarde un magnífico castillo.

Próximamente a las dos de la madrugada, regresaron a la capital complacidos de las atenciones dispensadas por los vecindarios de los pueblos que visitaron, y principalmente del señor Juárez que goza en aquella comarca de un sólido y bien justificado prestigio.

Sastrería Inglesa. La de corte inglés legítimo, Paseo del Príncipe 29

Notas de Sociedad

Han salido para Barcelona los conocidos comerciantes don José Molina e hijos y don José Fornieles.

—Para Linares don Domingo Morales.

—Restablecido de su enfermedad, hoy hemos tenido el gusto de ver en la calle, al médico don Francisco Pelegrín Rodríguez Díaz.

—Ha salido para Carboneras el maestro nacional de aquel pueblo don Francisco Molina González.

—En el tren de ayer llegó de su pueblo natal Alfaro (Castellón) don Antonio de Blas, Doctoral de esta S. I. Catedral.

—Se encuentra bastante mejorado de la dolencia que le aqueja, el delegado gubernativo don Justo Jiménez Ortoneada.

La enhorabuena.

Inauguración del Teléfono Interurbano

El alcalde de Huércal Overa ha enviado un telegrama al señor Gobernador Civil concebido en estos términos.

«Al inaugurarse en esta ciudad el servicio telefónico interurbano saludo a V. E. en nombre de esta población significándole nuestra satisfacción por la mejora obtenida y que debemos, no cabe dudarlo, a la acertada gestión del Gobierno.»

JOSE BERNAL

El señor de Castro y Santoyo contestó con el siguiente:

«Contéstole como correspondiente con el mayor gusto a su afectuoso saludo felicitando a usted y a toda la población por gran mejora obtenida con la instalación del teléfono interurbano.»

Campaña frutera

El pasado domingo salieron de este puerto los vapores siguientes:

El «Pentier» con 7.800 barriles para los mercados de Bristol y Cardiff.

El «Staffa» con 6.795 barriles para el mercado de Londres y el «Siracusa» con 8.438 para Hamburgo.

Ayer empezaron a cargar barriles en este puerto los vapores «Delia», para Londres y «Weerse», para Hamburgo.

Las existencias en puerto en el día de ayer eran de 35.000 barriles aproximadamente.

Avance de la exportación por mercados

Bariles	Medios
Copenhague	2.914
Filandia	1.951
Glasgow	11.891
Hamburgo	18.123
Hull	5.522
Liverpool	62.883
P. Noruega	8.443
P. Suecia	2.529
Río Janeiro	1.700
Santos	1.646
Manchester	7.450
Newcastle	530
Londres	34.270
Southampton	2.008
Bremen	5.745
Bristol y Cardiff	7.800

La vacuna preventiva

Reunión de la Junta Provincial de Sanidad

Un voto de gracias para el alcalde

En el Gobierno Civil se reunió anoche la Junta Provincial de Sanidad ante la cual, el doctor don Miguel Solves, pronunciar un brillante informe referente al estado sanitario de la provincia y de la capital.

Tanto uno como otro son actualmente satisfactorios, y elogió el señor Solves las medidas que se habían adoptado para combatir la epidemia de fiebres infecciosas que aquí se iniciaba, haciendo mención de los oportunos acuerdos que tomó la Junta Municipal de Sanidad de esta capital en sesión presidida por el alcalde. Alabó la actividad, celo y eficacia del señor Rovira para quien propuso un voto de gracias e hizo presente que la esterilización de las aguas del abasto público había producido los más satisfactorios resultados insistiendo en la conveniencia y aun en la necesidad de la vacuna preventiva.

La Junta acordó dar las gracias a los señores alcalde de la ciudad, técnicos municipales, e inspector provincial interino señor Solves por la labor realizada, confiando en que persistirán en ella cuanto sea menester.

Por su superior calidad y elaboración se impone la horchata de chufas líquida que vende «La Campana» a 20 céntimos el vaso grande.

Plaza del Comercio 2.

Desde Huércal-Overa

Con gran solemnidad se ha inaugurado la estación telefónica en nuestra localidad. Al acto han sido invitadas por el señor director don Filastro Pardo, las autoridades, presidentes de Sociedades, Cuerpo de Correos y Telégrafos, Delegado de Medicina y Farmacia y Profesores de Instrucción, asistiendo la Parroquia con Cruz alzada, bendiciendo las oficinas y aparatos.

Acto seguido el señor alcalde comunicó con el Presidente del Gobierno, Ministro Gobernación, Mayor como Mayor de Palacio y Gobernador civil de la provincia, testimoniándole nombre pueblo agradecimiento por mejor importante. También comunicó el señor Cura Párroco con el señor Arzobispo con igual fin. La inauguración ha sido brillantísima pues no faltó la juvenil belleza de distinguidas señoritas, que con su presencia dieron mayor realce a la fiesta. Todos los invitados fueron obsequiados con champagne en los salones del Casino por el Director, el cual hizo uso de la palabra para dar las gracias por la buena acogida que han dispensado a la Compañía que tiene el honor de representar ofreciendo la inmediata instalación del teléfono urbano.

También hizo uso de sus incomprometidas condiciones oratorias, don Bartolome López, cura párroco el que en vibrante párrafo expuso el transcurso progresivo de la electricidad desde sus primeros pasos llevado por los hombres de ciencia de cuya resultado el de más utilidad ha sido la telefonía.

Con frases elocuentes ensalzó los grandes servicios que la gran Compañía Interurbana viene prestando en España con la implantación de sus grandes redes y tuvo palabras de ensalzamiento bien merecido que hizo destacar ante su director sus relevantes méritos para el ilustre señor jefe de la Central de Lorca don Antonio García Solano, al cual este pueblo le estará agradecidísimo, por su incansable labor para llevar a efecto esta gran mejora. Terminó el acto haciendo uso de la palabra, el presidente del Casino don Marcos Sánchez, el cual hizo llegar al señor director su felicitación en nombre de la sociedad por tan importante mejora. La estación quedó abierta bajo la dirección de Juan Trasende Sánchez, el cual goza de grandes simpatías.

MARCOS SÁNCHEZ

NATALICIO

Ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño la distinguida señora doña María García Díaz, esposa de nuestro estimado amigo el conocido comerciante don Angel Monteseño.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

Felicitamos a los venturosos padres por tan fausto acontecimiento.

Vermout «Martini y Rossi» auténtico lo tiene el bar «Puente de Hierro».

Junta provincial de Sanidad

A las siete de la tarde y bajo la presidencia del gobernador ha celebrado sesión la Junta provincial de Sanidad.

Durante ella se dió cuenta por los inspectores municipales de Sanidad de la contaminación de las aguas que abastece a la ciudad y de las medidas adoptadas para ponerlas en el estado actual de pureza y salubridad.

También se trató de los casos registrados de fiebres tíficas cuya intensidad y propagación ha sido eficazmente combatida registrándose casos aislados que no ofrecen importancia.

DESDE PARÍS

Galantería

He leído hace unos días en el gran rotativo madrileño «Informaciones» un interesante artículo de Ruiz Albéniz sobre la galantería.

La escena se desarrolla en un tranvía de la Corte, atestado, al que sube una mujer con un pequeño en brazos y otro de la mano; una mujer que por añadidura se encuentra en avanzado período de embarazo. A nadie se le ocurre cederle un sitio a la mamá. Y cuando el admirado colega interviene «quijotesca» en favor de ella, un coro de sordas protestas se levanta, adobado de miradas agresivas y de pullas sarcásticas. La aventura no termina muy bien para el brillante cronista que pierde el tranvía y sufre la admonición agri-dulce de un guardia urbano.

Desdichadamente siempre habrá, hoy como ayer, yanguéses desalmados y vizcaínos iracundos y hasta algún cuadrillero de la Santa Hermandad, que venga a propinar un candilazo al cuitado que se meta en andanzas caballerescas.

La cuestión de que trata en su crónica el antes citado periodista, más que de galantería es de humanitarismo. Yo no quiero dármeles de sociólogo sensible y docto. Me limito, simplemente, a comentar el caso sintomático y a expresar las ideas que ha sugerido en mí en relación con las escenas que a cada paso presencio por aquí. Y conste, que lo que voy a contar es absolutamente verídico pues yo he sido testigo de ello y actor.

La galantería, aquí como ahí, es cosa legendaria, arcaica, anacrónica. La vida moderna excesivamente dinámica y hasta agresiva, como una comedia de lobos, no produce ya ese fruto, deliciosamente gentil y noble por su espontaneidad y su elegancia moral. Si acaso, si acaso, se da aún en ciertas esferas y casi me atrevo a afirmar que por necesidad tradicional.

Ya puede una señora—empingorotada o del pueblo, que aquí todas lo son—entrar en el «metro» o subir a un tranvía o a un autobús. Los hombres, cazurros y descortesés, que están sentados, seguirán, embebidos en la lectura de un periódico o dando cabezadas.

Y si a alguno se le ocurre ofrecer su sitio—parece ser que se ha dado este insólito caso alguna vez,—los otros le miran entre estupefactos y com pasivos.

Pero que entre una mamá con un nene en los brazos o que se halle en mala disposición o bien un inválido... Todos pugnarán espontáneamente por ceder sus asientos, hombres y mujeres, sobre todo, en verdad, estas últimas.

Los niños son sagrados aquí y, al pasar, todas las miradas se vuelven hacia ellos enternecidas. Una futura mamá es rodeada de cuidados y atenciones por todos, propios y extraños. ¡Se ven tan pocos!

Es un raro contraste el que en un país donde tanto se ama a los pequeñines exista un tan crecido número de matrimonio si hijos o con uno o dos todo lo más. Las causas son el egoísmo y la vida dura aliadas al malthusianismo.

En cuanto a los inválidos la guerra cruenta ha educado al pueblo en el respeto instintivo y natural de ellos.

Sin embargo alguna que otra vez hay viajeros reacios y se produce la escena que quiero sirva de contraste a la del tranvía madrileño.

Aquí es en un autobús. Una señora en mala disposición sube a él. Nadie se mueve... Entonces el cobrador se adelanta y ruega al viajero más cercano que ceda su sitio a la dama. Sencillamente.

Otro cuadro. Un cojo entra, en el «metro», en un vagón de primera clase repleto de gente. Este cojo era un servidor de ustedes. Yo no sé si las personas que se hallaban sentadas se habían apercebido de mi presencia. Pero un caballero al verme se abrió paso y encarándose con los de las banquetas dijo, cortés, más energético: «Señores, hagan el favor de cederle un sitio a este caballero inválido!»

Yo me acuerdo que todos se

Crónicas del «Diario» PUEBLOS MILAGROSOS

A las mismas puertas de la ciudad, en el mismo distrito, existe un pueblo digno de estudio.

Es difícil poder ocuparse de su condición moral, sin incurrir en el pecado de la ofensa, aunque sea un reflejo exacto de la verdad cuanto se diga.

Yo recomiendo al señor de Castro y Santoyo y al presidente del Comité provincial de la Unión Patriótica el caso de Baix, de este pueblo serrano, para que apliquen los remedios que exige su curación.

El Ayuntamiento está en francas ruinas, se desmorona, se cae de aburrimiento y de pesadumbre, socavado en sus cimientos por pasadas abominaciones.

El archivo municipal es digno de ser visitado, está en una habitación, cuyas paredes se tambalean y dejan penetrar el sol y el aire por las grietas que las dividen.

En un rincón se amontona una pirámide de papeles amarillos y sucios, sin orden ni concierto, cubierto de polvo y de telarañas y, en un desván, se completa el archivo que sólo tendría algún valor para los traperos.

Hasta hace poco la documentación municipal, cuentas y libros, se guardaban en un saco, hoy, un secretario nuevo se ha impuesto la gigantesca labor de ordenarlo todo y no es precisamente polvo y suciedad lo que ha encontrado.

Ha descubierto cosas curiosas que están reclamando a voces la presencia de un delegado gubernativo para que depure las responsabilidades, dando así un saludable ejemplo a los que piensan que es una vana palabrería lo de que se ha entrado en una era de moralidad a toda prueba.

Parece ser que es esta la obra de Ayuntamientos anteriores, pero el actual no puede silenciar estas cosas cargando con las culpas ajenas.

Pero hay más, y es que las pasiones políticas tienen en este pueblo pequeño y soleado una inverosímil exaltación, y se llevan los odios hasta a las personas ajenas en absoluto a estas cuestiones partidistas.

Tal es el caso de los médicos, un titular y un particular, los cuales se ven envueltos en estas intrigas puerberinas.

Y en estas campañas inverosímiles no se emplean los procedimientos de discusión y razonamientos, sobre todo de competencia, sino que se recurre al insulto, a la agresión, a la burla, y hasta hay vecinos que se entretienen durante las horas de la noche, en adornar con letreros y con aperos de labranza las puertas donde habita el médico titular.

No sé si el señor de Castro y Santoyo tiene noticias de estos pintorescos sucesos, acaecidos a las puertas de la ciudad, porque de saberlo, hubiera mandado sin dilación a un delegado para corregir y sancionar culpas.

Pero no precisamente en la cuestión de los médicos, sino en la labor administrativa de los antiguos ediles, que son en realidad los que mantienen un estado de agitación y malestar que algún día puede convertirse en algo grave.

S. SERGIO

levantaron sin rechistar y un poco corrido por la lección. Y durante todo el trayecto pude contemplar, socarronamente filosófico, aquellos cuatro o cinco asientos vacíos que ya nadie se atrevía a ocupar.

Hay que reconocer, sin embargo, que muchas veces se ven cosas que quitan las ganas de ser galante y fino. Cuentan —y vaya para final esta historia,— que una vez subió a un tranvía una dama, ajamonedada ya pero con pretensiones de cendolilla, acompañada de uno de esos mozaibetes que hoy llaman por ahí niños «peras». Viendo que nadie se movía, un caballero, romántico sin duda, se levantó y dijo con énfasis mirando en derredor: «Miren ustedes cómo se hacía en mis tiempos! ¡Señora! He aquí mi asiento puesto que nadie tiene la atención de ofrecerle uno.

Y entonces la señora, sin dar las gracias siquiera, empujó suavemente hacia el sitio libre al jovenzuelo, diciéndole acaramelada: «Anda Fulanito, siéntate que no te canses...»

Creo que el caballero romántico, cuando salió de su estupefacción, quería prender fuego al tranvía.

I. Quesada Noventas

París: Septiembre 1926.

Necrología

El domingo fué conducido a la última morada don Eulogio Cañadas, hermano de don Segundo Cañadas, comerciante de esta plaza.

Reciba la familia nuestro sentido pésame por tan sensible pérdida.

De carreteras

En la primera relación de los trozos de carreteras que, incluidas en el plan general de las del Estado, han de ser subastadas en el corriente ejercicio del segundo semestre de 1926, con cargo al Presupuesto ordinario, siendo intervenido por el Tribunal Supremo de la Hacienda pública, figura la

carretera de Roquetas a Alicón en su trozo 4.º, tramo 1.º y 2.º. El presupuesto de contrata es de 220.929'58 pesetas para el 2.º dividido en 4 y 3 plazos respectivamente.

La satisfacción de un forastero

Un señor que viaja constantemente por otras provincias, nos ha manifestado la satisfacción que ha sentido en esta capital.

Esta está plenamente justificada cuando nos dijo que al salir para realizar varias compras tuvo la suerte de entrar en los «Grandes almacenes de San José» donde ha encontrado los géneros mejores, modernos y económicos que no en contró en ninguna parte.

Admiró la fastuosa exposición de mantones de Manila, comprobó calidad y precios de los demás artículos y pudo en fin realizar sus encargos con la seguridad de proporcionar a su familia una grata sorpresa.

Visiten estos acreditados almacenes y se convencerán de ello.

DE MINAS

Renuncia

Don Juan Ferrer Méndez ha presentado escrito renunciando a su registro minero titulado «San Juan» número 36.338 del término municipal de Urracal.

Solicitud

Don José Soriano López solicita 20 pertenencias de mineral de hierro con el título de «La Casualidad», en término de Alboloduy.

En el Ayuntamiento

La Comisión municipal de Abastos celebró reunión en el Ayuntamiento tratando principalmente de las carnes.

La reunión se prolongó hasta las tres menos cuarto de la tarde.

INFORMACIÓN GENERAL

Fallecimiento del obispo auxiliar de Burgos, don Jaime Viladrich

Un horroroso huracán causa más de 800 víctimas.-Varios heridos en el correo de Andalucía.-Nota oficiosa de Marruecos.-El Consejo de ministros en San Sebastián.-Un guardia de Seguridad mata a su amante y se suicida

La línea aérea Sevilla Buenos Aires

Madrid.-Ha sido otorgada la concesión de la línea aérea Sevilla-Buenos Aires, a una casa alemana, a base de una subvención de 30 millones de pesetas, pagados por anualidades, comprometiéndose la Compañía a no recibir cantidad alguna, hasta después de haber construido los hangares e inaugurado la línea con éxito.

Una vez que el Estado haya abonado toda la subvención se incautará de la línea. El piloto alemán Eckene figura entre los que han de realizar los primeros vuelos a Buenos Aires.

Inundación de una calle

Madrid.-Esta madrugada, en la plaza de España, se rompió una cañería de conducción de aguas, inundando la calle.

En aquellos momentos pasaba un auto de alquiler, guiado por Vicente Tudela, y ocupado por una señorita, hundíendose el suelo y sepultando a los ocupantes del auto, los cuales convenientemente auxiliados, fueron sacados de entre el agua y los escombros, resultando levemente heridos.

Herido por una bomba de mano

Madrid.-Ayer, en la escuela de tiro, le explotó una bomba de mano al soldado Miguel Ortega, hiriéndole de gravedad.

Varios heridos en el correo de Sevilla

Madrid.-En la carretera de Andalucía, al cruzarse el correo de Sevilla con un tren obrero, la portezuela del correo hirió a doce pasajeros y a tres del tren obrero.

Vuelca una camioneta, hiriendo a varios obreros

En la carretera de Aragón,

Rederiaktiebolaget Sven k. Lloyd

El vapor CALABRIA cargará el 25 del corriente para Göteborg Stockholm y demás puertos de Suecia. Seguirá el vapor IBERIA el 7 Octubre, y el IVERNIA el 15 de Octubre. Para informes: su Agente, Hijo de Alfredo Rodríguez.

REDERIAKTIEHOLAGET SVENSKA LLOYD

El vapor ITALIA cargará el 28 del corriente. Informará su Agente, Hijo de Alfredo Rodríguez.

D/S A/S SPANSKELINGEN

El vapor SICILIA cargará el día 21 del corriente. Seguirá SOLFERINO el día 1 de Octubre. Para informes: su Agente, Hijo de Alfredo Rodríguez.

POPTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappier claro - Cementos Rápido y Lento Portland Valcarca

JOSÉ FRADERA

Fábrica en Valcarca (Sitges)

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31 BARCELONA

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13

Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA

haber llegado a extremos imprevistos, depusieron pacíficamente su actitud.

Suicidio de una señorita

Madrid.-En la calle de la Aduana, número 21, ha sido encontrada muerta una señorita, llamada Amelia Torres, de 28 años.

Los médicos no encontraron ninguna lesión exterior; pero en la mesa de noche había una copa conteniendo un líquido con algunas fibrosidades.

La señorita en cuestión, frecuentaba los cabarets y en otra ocasión intentó suicidarse. La impresión es que se trata de un suicidio por medio de la morfina.

Noticias de provincias

Fallecimiento de un obispo

Burgos.-Ha fallecido el obispo auxiliar de Burgos, doctor Jaime Viladrich.

El ex presidente de la República de Venezuela

Sevilla.-Se encuentra en esta ciudad, el ex presidente de la República de Venezuela, doctor Márquez Castill, acompañado de su familia, los cuales han venido a conocer esta capital andaluza, y a visitar las obras de la exposición Hispano-Americana.

La exposición de Filadelfia

Sevilla.-El gobernador ha recibido una carta del general Primo de Rivera, anunciándole, que habiendo desaparecido el carácter oficial de la exposición de Filadelfia, el Gobierno desiste de enviar allí ninguna representación, creyendo que España quede convenientemente representada con la presencia del embajador, el cual, inaugurará el pabellón español.

Varios heridos al volcar un auto

Jaen.-En la carretera de Granada volcó un auto de la compañía Alsina, resultando varios heridos que fueron curados en el hospital de Alcaudete.

Accidente motorista

Barcelona.-Cuando realizaba pruebas de entrenamiento, el corredor Francisco Abril, para las carreras de motocicletas que se han de celebrar en esta ciudad, volcó la motocicleta quedando muerto en el acto.

Muerto en una carrera ciclista

Cádiz.-En la carrera ciclista de Cádiz a Jerez, se cayó de la moto que conducía, el corredor Felix Rios, falleciendo a los pocos momentos.

Muerto de hidrofobia

Cartagena.-En el hospital ha fallecido de hidrofobia el niño de 10 años Julián Alvarez Medina, que el día 6 de agosto fué mordido por un perro de su propiedad.

Un archivo clandestino

Valencia.-Ha sido puesto a disposición del Juzgado de guardia un sujeto muy conocido en esta capital por el apodo de «Tomaset», en cuyo domicilio la Policía encontró un importante archivo de obras teatrales.

Según parece la Sociedad de Autores Españoles tuvo noticia hace seis meses de este ar-

chivo clandestino y realizaron algunas diligencias los señores Linares, Becerra y Tellaeche, que entonces eran miembros de la Junta directiva. Sus trabajos no dieron resultado y el expediente instruido por la Sociedad de Autores fué archivado, sin que en él figurara acusación alguna.

Crimen y suicidio

Barcelona.-En la barriada de Ostapanch, un Guardia de Seguridad vivía maritalmente, con Eulalia Farré, que estaba separada de su marido.

Anoche sostuvieron una violenta discusión y el Guardia hizo un disparo contra Eulalia, matándola. Después volvió el arma contra sí y se suicidó.

Corrida de toros desastrosa

Valladolid.-En la corrida de toros celebrada en esta ciudad, con ganado de Miura, actuaron los espadas, Gallo, Sánchez Mejías y Niño de la Palma.

Gallo y Niño de la Palma estuvieron desastrosos: Sánchez Mejías, regular.

El público lo apostrofó durante toda la corrida.

A la salida, numerosos grupos se estacionaron en los alrededores de la plaza esperando la salida de Gallo y Niño de la Palma que salieron custodiados por la Benemérita. Esto no obstante, los grupos intentaron agredirlos, teniendo que intervenir los guardias.

MARRUECOS

Despedida de soldados

Tetuán.-Se ha celebrado la despedida de los soldados, ante las banderas y autoridades españolas, desfilando ante las mismas los mejzניים.

EXTRANJERO

1,200 heridos en un huracán

Florida.-Se ha desencadenado en las costas de Florida (Estados Unidos), un horroroso huracán, que ha causado más de 1,200 heridos, habiendo dado millares de personas sin albergue en la región de Miami.

Las víctimas pasan de 800, y de 2,800 el número de personas sin hogar.

En las costas inmediatas han naufragado numerosas embarcaciones y hay millares de víctimas.

En un naufragio perecen 168 personas

Calcuta.-En las costas del Océano Indico se ha ido a pique una embarcación, pereciendo ahogados 168 pasajeros.



Advertisement for Lithinés de D'Gustin, featuring the text 'Lomés doloridos' and 'Reumatismos, Artritis, Gota, Piedra, Ciática y todas las afecciones del hígado, riñones, articulaciones, se cuidan con los Lithinés de D'Gustin'.

Carrera internacional de motos

Monsa.-Durante las pruebas de motos que se realizaban por los corredores internacionales, murieron a consecuencia de los accidentes sufridos en las mismas, Varzy y Jally, y gravemente herido Maffies.

La mejor horchata de chufas líquida helada se vende en La Campana

Plaza del Carmen 3.

De la provincia

Carero denunciado

La Cañada.-Por la Benemérita del puesto de La Cañada, fué denunciado el vecino de Nijar, Francisco Pérez, el cual guiaba un carro de su propiedad sin cumplir los requisitos que se determinan en el Artículo 29 del Reglamento.

Robo de ganado

Huércal Overa.-El vecino de la cortijada de «Los Ortigas», Pascual Sánchez, denunció a la Guardia civil que en la pasada madrugada le habían sido hurtadas de un corral de su cortijo seis cabezas de ganado lanar y cabrio.

Se sospecha sea autor del hurto un sujeto de pésimos antecedentes llamado Antonio Ruiz Parra (a) el Cojo, el cual desapareció el mismo día de cometerse el hurto.

Hurto de gallinas

Huércal Overa.-El día 28 del pasado mes de agosto, el vecino de la barriada de «Las Norias», denunció el hurto de 4 gallinas y dos conejos de su propiedad.

De las averiguaciones realizadas se ha comprobado que el autor del hurto es el pastorcillo de 13 años, José Agüero Gómez.

Matrimonio detenido

Vélez Blanco.-Por la Guardia civil y por orden del juez de Instrucción de Vélez Rubio, ha sido detenido en el cortijo denominado «Capellanía» el matrimonio Francisco García y María Romero, dueños de la pistola que al dispararse el día 15 a Francisco Martínez causó la muerte a José Alsina Navarro.

Detención de un niño

Pulpí.-El encargado del recorrido de la estación de Almerindros le entregó a la Guardia civil el niño de 11 años Francisco Navarro, natural de Pzco-Alcón (Jaén) el cual viajaba oculto debajo de un asiento de un departamento de tercera.

Manifestó dicho niño que no tiene madre y su padre y su madrastra lo habían colocado como sirviente en casa de don Angel López en Cúllar de Baza de donde se fugó.

El menor ha sido puesto bajo la custodia del alcalde del pueblo.

Una riña

Tijola.-Los vecinos de Serón y Lúcar, Antonio Pérez Corral y Pedro Martínez, riñeron con motivo de un trato.

El primero de ellos sacó un revólver para disparar sobre su contrario lo que no pudo efectuar por la oportuna intervención de la Guardia civil.

El arma le fué ocupada, ingresando en el arresto a disposición del juez municipal.

Interesa a los parraleros

Se llama la atención de los señores parraleros que es indispensable anotar en la guía exactamente el destino de los lotes, si quieren que las cascas los embarquen a un mercado determinado. Si, por ejemplo, hay interés en que la uva vaya a Bremen, no es bastante que se ponga Alemania, hay que poner Bremen precisamente.

El mercado de Bremen fué de los que se portaron mejor el año pasado, de los que demostraron tener una organización más perfecta. No hay duda pues que también en este año se defenderá la uva en Bremen con el máximo. Pero hay que aprovechar los pocos barcos que se pongan, pues como la cosecha es muy corta, no da tiempo de que vengan mas que cuatro o cinco.

El próximo será el «Kronos» que llegará el sábado, 25 de este mes.

La "Gaceta"

El periódico oficial la «Gaceta» del día 17 publica una Real Orden del Ministerio de Hacienda, disponiendo que la participación de la Diputación provincial y de los Ayuntamientos en los recursos y arbitrios municipales administrados por la Hacienda; se deduzca siempre sobre el importe líquido de los mismos.

Publica otra R. O. disponiendo se reiteren las órdenes dadas para activar las operaciones de liquidación y pago de los recursos municipales administrados por la Hacienda y de las sesiones forzosas de los mismos hechas a las Diputaciones.

Vestirse siempre en casa Bedmar sastrería inglesa

Sombrereria Plaza TIENDAS 3.

Grandes novedades en sombreros de fieltro y gorras para la presente temporada. Precios económicos.

Única casa en Almería que tiene fabricación propia de sombreros y gorras de todas clases.

D. A. Fornieles Vilbarris

Enternedades de los ojos Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Navarra Rodrigo, 6

TEXACO

GASOLINA EXTRA ESPECIAL PARA AUTOMOVILES DE LA

Texas 6. de NEVV-YORK

0'62

CÉNTIMOS LITRO SURTIDOR, FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

"El Río de la Plata"

Primera casa en ALMERIA para tejidos de CABALLEROS

Para la Percha y Alfileres, etc. La casa con más herido modo

Table listing various textile items and prices: Sábanas de una pieza, Colchas seda, lince colores, Velitos de malla con motas de seda, etc.

Table listing clothing items and prices: Camisas percal fine para caballeros, Medias de Seda, Punto de seda ancho y sin defectos, etc.

Noticias y sucesos

De Hacienda

Se ha posesionado de su cargo en esta Delegación don Antonio Contreras Mañas, Jefe de Negociado de tercera clase y padre del inspector de Hacienda don Diego Contreras Vázquez.

Frontón Vizcaino

El domingo último tuvo lugar el sorprendente partido de pelota, entre los afamados pelotaris, Morenito y Vicente Ortega (Zocato) contra Ernesto y el Panadero.

El frontón tuvo un lleno completo y el partido que era de 60 tantos, se amplió a 65, quedando empatados en 61, demostrando Morenito una gran pericia, y debido a la inesperada inflamación de la mano del Zocato y a lo avanzado de la hora, se suspendió el partido, que se reanuda el domingo venidero, pues median apuestas importantes en este partido.

Buena noticia

Magra y lomo fresco de cerdo, morcillas, salchichas, longaniza, butifarra y demás artículos frescos se venderán desde el domingo 19 en adelante. Tocino fresco sin sal o salado a 2'40 pesetas kilo, añejo a 3 pesetas kilo.

Exposición

En el Ayuntamiento de esta capital estará expuesta por término de 15 días la relación de la contribución especial inpuesta a los propietarios de fincas urbanas de las calles de Jovellanos y Marín y Plazas del mismo nombre Canalejas, Vivas Pérez, Nicolás Salmerón, y del Carmen arregladas con macadam asfáltico y de las calles de las Tiendas, Hernández Cortés, Santo Cristo y Real con baño profundo para que formulen las reclamaciones que estimen convenientes.

Espectáculos públicos

Por la Administración de Rentas públicas de la provincia de Almería se han dictado las reglas para la tributación por industrial de los espectáculos públicos.

Ama de cría

primera se necesita para casa de los padres. Razón: Posada del Pilar. (1 3)

Circular

Por circular se recomienda a los individuos sujetos al servicio militar la obligación que tienen de pasar la revista anual reglamentaria durante los meses de octubre, noviembre y diciembre.

Matriculas de industrial

En los ayuntamientos de Huéjica, Adra y María se ha expuesto por término de 15 días la Matricula Industrial para el ejercicio semestral de 1926.

Alemán escandaloso

Varios soldados del regimiento de la Corona detuvieron al súbdito alemán Francisco Ruchi, el cual, en completo estado de embriaguez, promovió un monumental escándalo en el Paseo del Príncipe.

Este se negaba a ir a la Comisaría de Vigilancia y gracias a la llegada de una pareja de la Guardia civil, pudo ser reducido a obediencia.

Automóviles denunciados

Por la Guardia civil del Puerto fué denunciado el conducto del automóvil número 50.011 A. L., el cual carecía de la correspondiente documentación. También fué denunciado el carro número 5 de la matrícula de Alcolea, por infringir el reglamento.

Asimismo fueron denunciados por la guardia municipal los automóviles número 2.195 de la matrícula de Málaga y 578 y 749 de la de Almería, por infringir las ordenanzas.

También fué denunciado el automóvil que hace el servicio de viajeros entre la estación del ferrocarril y el hotel La Perla.

No quiere vino y le insultan

Sin duda, Manuel Pérez Vicente, es un enemigo acérrimo de la ley seca y no quiere que exista un abstemio a sus alrededores.

Fiel a su programa ayer se tropezó con el obrero José Sánchez Pérez y le invitó a tomar

unas copas de vino, y como este se negara a beber la emprendió a insultos con él, amenazándole con darle una paliza si no bebía.

El invitado presentó en la Comisaría la correspondiente denuncia.

Ancheas

De Almería, (no son del Cantábrico), preparadas en el año 1922, a 3'50 pesetas el kilo.

Bar «El Puente de Hierro». Muelle, 120.

Una riña

En el Hoyo de las Tres Marías riñeron, Juan Montesinos Martínez, de 30 años y Manuel Callejón González.

El primero resultó con una herida leve en el labio inferior, de cuya lesión fué curado en la Casa de Socorro.

El herido denunció el hecho en la Comisaría de Vigilancia.

Exquisitez

Cassata romana y turrón de gijona son las exquisitas cremas heladas, que ésta temporada ha presentado a su selecta clientela el Café Colon.

Se puede llevar al campo y al pueblo.

Le dejan a pie y sin dama

En la Comisaría presentó una denuncia Andrés Pérez, de 39 años, el cual manifestó que ayer salió en compañía de una dama a dar un paseo por los alrededores de la ciudad en un automóvil, conducido por el chófer Antonio Miralles.

Una vez en la venta de «Ramírez» y cuando ya habían pagado al chófer, en un descuido, vió con sorpresa que el automóvil huía veloz llevándose la dama y dejándole a pie y conternado por el rapto.

Se va con el novio

José Llorea Ibáñez se personó en la Comisaría denunciando que de su domicilio había desaparecido su hija María, de 18 años, suponiendo se haya fugado con su novio Gabriel Antequera.

El cuidado ignora el paradero de los tórtolos.

Vino moscatel

Recibió en el año 1919, a 6 pesetas el litro. Bar «El Puente de Hierro». Muelle, 120.

Se arroja del coche

En el Hospital provincial ingresó víctima de un ataque de alcoholismo y presentando una herida en la cabeza, una mujer llamada Carmen Jordán Montoya que habita en la calle del Pósito.

Esta se produjo la herida al arrojarla de un coche en marcha por la calle de Pescadores, cuando iba con tres individuos de juerga.

Los inmorales

La guardia municipal presentó en la Comisaría a Luis Gázquez García, de 17 años, el cual había intentado abusar de la joven de 22 años Ana Rueda al bajar esta por las escalinatas del Mercado.

Un hurto

El carrero Miguel Ferri Morilla de 40 años y vecino de Lubrín denunció que de un carro de su propiedad cuando se encontraba parado a la puerta del Parador de los Arcos fué sustraído un paquete conteniendo 21 toquillas de lana valoradas en 163 pesetas.

La policía realiza gestiones para descubrir a los autores del hurto.

Pérdida

Se ruega a la persona que se haya encontrado una caja de cartón conteniendo las siguientes prendas: dos abrigos de niño, tres vestidos, un saquito, dos bufandas de lana, tres planchas de mano, dos camisetas, cuyo extravío ha sido desde la casa número 2 de la calle del Tenor Iribarne por la «Huerta de los Picos» a la estación del ferrocarril, haga el favor de entregarla a la pañería «La Villa de Lyon» (Paseo del Príncipe número 8) en donde se le gratificará con espléndidez. (1 5)

Pérdida

Se ha extraviado un perro grande raza pointer blanco con pintas color canela atiende por Telo.

Se gratificará a quien lo presente despachado de Hijo Alfredo Rodríguez, Gerona, 5.

Junta provincial de abastos

Para el día 29 a las 7 de la tarde está anunciada la sesión de la Junta provincial de abastos.

EL NIÑO Vicente Iborra Carrión

Ha fallecido a las doce y media del día 20 de septiembre de 1926, a los 3 años de edad

R. I. P.

Sus padres D. Vicente Iborra Brotón y doña Encarnación Carrión Román, su hermano don José, sus abuelos maternos don José Carrión Morant (ausente) y doña Joaquina Román, sus tías, doña Victoria y doña Joaquina, primos, parientes y demás familia,

RUEGAN a sus amistades se sirvan asistir a la conducción del cadáver hoy martes, a las 10 de la mañana (hora oficial) desde la casa mortuoria, calle del Doctoral Sirvent, al sitio de costumbre.

Bibliografía DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

«Una mujer sin importancia», por W. Heimbürg.

Novela publicada en la colección «La Novela Rosa» con el número 65.

Un volumen en rústica, 1'50 pesetas.

Editorial Juventud, S. A.—Calle Provenza, 216.—Barcelona.

Novela de fuerte sabor romántico, llena de escenas delicadas en las que se realza singularmente la figura de la protagonista, una mujer sencilla, de alma noble y generosa que conquista la dicha a fuerza de pasar por insignificante.

La humildad de esta mujer ejemplar, forjada en el dolor y para el dolor y, sin embargo, siempre amable y dulce, contrasta singularmente con el carácter de su esposo, un artista lleno de egoísmo e irritabilidad que hace inconmensurable el calvario de la santa mujer.

La autora, W. Heimbürg, es continuadora de la obra literaria de Eugenia Marlitt, tan conocida por nuestro público femenino, y por esto y por el valor indiscutible de «Una mujer sin importancia», esta preciosa novela está destinada a obtener un franco éxito.

Un consejo que vale dinero

Recomendamos a los propietarios de automóviles, que no desechen los neumáticos por viejos que éstos estén.

Esto representa para ellos un dispendio inútil, toda vez que existe en Almería un taller de vulcanización y recauchutado de donde salen completamente nuevos con un pequeño gasto.

Los procedimientos son novísimos y puede decirse que es la última palabra en esta industria.

Es el único que dá la sensación de la plena garantía y solidez, y el que lo dude que visite el taller de Blas García instalado en la calle de Terriza número 17.

Aprovechad este consejo que vale dinero.

Para vestir con perfecta elegancia, La sastrería Inglesa

Sombrerería Rosales TIENDAS, 4

Gran surtido en sombreros flamencos. Gran rebaja de precios en Sombreros de Paja. Las últimas novedades en gorras de seda y punto.

Grandes Almacenes de S. José

CALLE DE LAS TIENDAS, 15 Y AZARA 2

Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

Estos Almacenes ponen en conocimiento de su distinguida clientela haber recibido de su casa de Barcelona un STOK de Géneros de Punto de señora y caballero, los que ofrece a precios de verdadera ganga.

Table with 3 columns: Item, Quantity, Price. Includes Camisetas P. I. caballero, Camisetas señora, Camisetas niño Felpa, Pantalones caballero lana medical, Toreras P. I. señora clase finísima.

Table with 3 columns: Item, Quantity, Price. Includes Refajos clase finísima, Colchas seda grandísimas, Cobertores lana, Cobertores algodón, Toallas felpa, Toallas felpa superior, Batistas estampadas, Camisetas caballero colores.

Sanatorio Quirúrgico Nuestra Sra. del Pilar

Doctor MONROY

PROFESOR DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID

Edificio de nueva construcción con calefacción central. Agua corriente caliente y fría en todas las habitaciones. Timbres. Teléfono. Cuarto de baño. Capilla. Jardín y Terraza. Salas de operaciones y esterilización instaladas por la casa Hartmann. Sala especial de partos. Rayos X (radiografía y radioterapia profunda) Electroterapia. Diatermia. Laboratorio de análisis. Dos salas generales en la planta baja. Habitaciones independientes en el piso aito Consulta de 10 a 1. Alcalde Muñoz, N.º 6 (al lado de la Tienda Asilo)

Vapor alemán «Siracusa» para Hamburgo, con frutas.

Día 20.

Vapor alemán «Wesser» con frutas para Hamburgo.

Idem noruego «Sicilia» con frutas para Oslo.

Idem inglés «Delia» con frutas para Londres.

Idem francés «Florida», con carga general para Marsella.

Idem español «María R.» con carga general.

Idem, ídem «Cabo San Vicente» con carga general.

Idem, ídem «Isleño» con carga general para Melilla.

Idem, ídem «Poeta Arolas» con carga general para Las Palmas.

Idem, ídem «Támbre» con carga general para Bilbao.

Pailebot «Salmose en lastre» para Mazarur.

Consultorio de la Clínica infantil

A CARGO DEL

DOCTOR HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ

MEDICINA Y CIRUGÍA Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X ELECTROTERAPIA DIATERMIA. Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5. GRANADA 27.—ALMERIA

QUERREIS COMER BIEN Y ECONOMIZAMENTE, VISITAD LA CAMPANA

Registro Civil

DISTRITO DE S. SEBASTIAN

Nacimientos.—María del Pilar, Cristina Fernández Díaz, María Gutiérrez Santamaría y Juan Flores Capel.

Funciones.—María Alonso Pérez, de 11 meses; Isabel Mullor Hernández, de 25 meses.

Matrimonios.—Luis Ramírez Jerez, con María de las Huertas Díaz Román.

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Matrimonios.—Juan Terriza Abad, con María Nofuentes Izardí.

Nacimientos.—Dolores Fernández López y Isabel Espinar López.

Funciones.—Ninguna.

«Envases mecánicos S. A.»

Fabrica de construcción de los barriles mecánicos patentados para uva.

El envase que se impone por su solidez, economía y elegante presentación.

Fabricación de cajería y envases para naranjas, almendras, pescado y demás productos regionales dedicados a la exportación.

Precios sin competencia.

icinas, Minerías 5. Talleres, Carrera de Monserrat.

BÁLTICA

Compañía Danesa de seguros Generales Seguros: INCENDIOS - MARÍTIMOS - COSECHAS CAPITAL: 17.000.000 coronas danesas (28.000.000 pesetas)

Delegaciones en ALMERIA

—Ramo incendio.—Vicente Blanes.—Bomba, núm. 7 —Ramo marítimo.—José Alemán.—Alvarez de Castro, 14

Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio

de Prótesis

de don Toribio Alvarez García

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparato y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el médico y cirujano don Toribio Alvarez Rodrigo.—BOULEVARD del PRÍNCIPE, 55.

Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Salmerón, número 1, lo que se hace público para conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que aún no tenga noticias de este cambio de domicilio.

Edicto

Don Francisco Rovira Torres, alcalde presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad:

HAGO SABER: Que en cumplimiento de los acuerdos de la Comisión municipal permanente, relativos a la organización del nuevo registro de tomas y medias tomas de agua, se establecen las siguientes disposiciones:

Primera. Todos los propietarios de fincas urbanas y solares, usuarios de agua, que no posean las láminas acreditativas de aquel derecho, presentarán en la Oficina del servicio municipal de Aguas una declaración jurada comprensiva del número de tomas y medias tomas que tienen adquiridas para cada uno de sus edificios o solares, consignando, igualmente, la calle y número en que estén enclavados los inmuebles, así como el lugar en donde radiquen los solares.

Asimismo, todos los usuarios que, poseyendo las láminas correspondientes, no las tengan registradas, las entregarán con la declaración jurada en la mencionada Oficina del servicio de Aguas, en donde se tomará la debida nota.

Para dichos efectos se concede un período de quince días a partir del siguiente al de la publicación de este edicto en el Boletín Oficial de la provincia.

Segunda. El Ayuntamiento y, en su representación la Alcaldía, o los señores concejales componentes de la Comisión de Aguas, se reservan el derecho de comprobar las declaraciones juradas ayudados del personal técnico necesario.

Tercera. Los que en aquellas faltaren a la verdad incurrirán en la multa de doscientas cincuenta a mil pesetas.

Cuarta. Los usuarios que posean láminas registradas en la Secretaría de este excelentísimo Ayuntamiento, quedan exentos de la declaración jurada y se limitarán a presentar dichas láminas para su comprobación.

La Alcaldía espera que, en beneficio de los usuarios y en el del vecindario en general, los declarantes se ajustarán estrictamente a lo indicado en la primera disposición y que no habrá de darse el caso lamentable de que tengan que ser aplicadas las penalidades que se señalan en la disposición tercera.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y para el exacto cumplimiento de lo dispuesto.

Dado en la Casa Consistorial de Almería a veinte de septiembre de mil novecientos veinte y seis.

Francisco Rovira Torres

Por acuerdo de S. E.

David Esteban

Compañía Transmediterránea

BARCELONA

Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves. Salidas para Orán, todos los jueves.

Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca

Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante, y Valencia, todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Gornia, Gijón y Santander, todos los lunes.

Servicio quincenal entre Almería y Gátova.

Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros. Para más informes a sus agentes: Hijo de RICARDO GIMÉNEZ, S. en C. Boulevard del Príncipe núm. 75.

SASTRERIA HERRADA

En esta casa encontrará V. un gran surtido en géneros. Plaza de Canalejas, 4. Almería.

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO

Especialista en enfermedades DE LA Nariz, garganta y oídos Conde Oñalla 22 pral. Izquierda Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Isabel Abad de Etienne

Matrona Practicante

MURCIA, 29

